A.P. LOCK

| SAPL-D ¥ U—X

—— AP.LOCK : SAPL-D2 72 (.,

HME (W) A (518R)

: . SAPL-D20DEERUE

*F (&R 5VR) FERERIL b

RmES

SAPL-D2

AF =)

SCM435 ‘ RERLKE

m * EERZ v TV Y FREECELEORIE. SFHREYI—[CBHLEETEL.

i

AARNCERESNZD1 Y4 T AR HEDE—T. BfRELSDSD

B D15 A F[CHERTHERIL MIDAAE L ELP T

= \TARCEASNZDEEDD. FHEHICHARDOBENEIDESD
= BLTEVIU Y TREENE

= HERESENE | h8. HE/\TRENE @ H8

iR ENTTE

S

FEA Y /é SAPLD2 - 20 - 47

k] T H

- 1 1
——— s |

|
100 O n: B s

186  SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPL-D >1J—X |
~y \1}
~ ]
SAPL-D YU—-X : SAPL-D2
L
L3
L2

L1

I I

| I

Tl O
e ©
Be===
AR U HHE
BoEs > %Z}?Fa«? Ef'(if_t#«? M (Mpa) FEERIL b

(Nm) | (kN) (N-m)
SAPL-D2-19X47 273 29 262 106 M6x20 5 13 300
SAPL-D2-20X47 287 29 249 106 M6x20 5 13 300
SAPL-D2-22 X 47 316 29 221 106 M6x20 5 13 300
SAPL-D2-24 X 50 413 34 249 120 M6x20 6 13 300
SAPL-D2-25X 50 431 34 239 120 M6x20 6 13 300
SAPL-D2-28 X55 482 34 213 109 M6x20 6 13 400
SAPL-D2-30X 55 517 34 199 109 M6x20 6 13 400
SAPL-D2-32 X 60 734 46 249 133 M6x20 8 13 400
SAPL-D2-35X60 803 46 227 133 M6x20 8 13 400
SAPL-D2-38 X 65 872 46 210 122 M6x20 8 13 400
SAPL-D2-40X65 918 46 199 122 M6x20 8 13 400
SAPL-D2-42X75 1573 4 261 146 M8x25 7 32 800
SAPL-D2-45X 75 1674 4 244 146 M8x25 7 32 800
SAPL-D2-48 X80 1750 4 220 146 M8x25 7 32 800
SAPL-D2-50 X80 1860 4 219 137 M8x25 7 32 800
SAPL-D2-55X 85 2340 85 228 148 M8x25 8 32 800
SAPL-D2-60X 90 2553 85 209 139 M8x25 8 32 800

*Pt GFEASRAR) BEFMNLIDNODEOHEZTL. Te (BAFE MLY) FEFAS R MIENODKOHEZRLET .
ASAREMVIHEENICRTINDZEE. BFRMRNEHEOESGEEHELZSEICLTTEL,
s REOUREZERET DI, 8/ \T  FMERE FENROFE P ENEFOEY ETECEREL TS,

187





